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Dr. Szili Katalin
az Országgy ű lés Elnöke részére

Kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

Ki tájékoztat félre: ön, vagy a Pénzügyminisztérium? címmel, a Házszabály 91 . §-a alapján
kérdést kívánok benyújtani Veres János pénzügyminiszternek. A kérdésre a választ írásban
kérem .

Tisztelt Miniszter úr !

A Magyar Televízió Az Este című műsorában ön néhány napja, 2007 . január 8-án lehetetlen
küldetésre vállalkozott. Először is megpróbálta elmagyarázni, hogy a megbukott kormányzat i
negyed egy bombasztikus siker volt, és hogy az emberek ebbő l majd mennyit fognak profitálni .
Másodjára arra tett kísérletet, hogy az 1 %-ot éppen meghaladó tavalyi gazdasági növekedés t
különböző számítási praktikákkal kétszeres-háromszoros értékén mutassa be . A
legmegdöbbentőbb viszont az volt, amikor a műsor harmadik részében Ön előbb fittyet hányva a
Pénzügyminisztérium egyik dokumentumára, 0,6 %-os idei évi reálbér-növekedésr ő l kezdett
beszélni, majd miután a műsorvezető szembesítette önt a valósággal, vagyis azzal, hogy a PM
vonatkozó dokumentuma szerint a módosított konvergencia-program nem tartalmaz reálbér -
növekedést az idei esztendőre, ön azt mondta, hogy „ez érdektelen” .

Tisztelt Miniszter úr!

Pontosan mi érdektelen ön szerint? A módosított konvergencia-program, vagy az idei esztend ő
költségvetése?

A Pénzügyminisztérium által jegyzett, „A konvergencia-program 2006 . decemberi és 2007 .
decemberi friss verziója szerint a főbb mutatók tervezett alakulása” címmel a portfolio .hu című
internetes oldalon található dokumentum sem tartalmaz reálbér-emelkedést az idei esztend őre.
Ön ezzel ellentétes állítást fogalmazott meg a Magyar Televízióban . Kérem, tájékoztasson: Ön



mondott igazat és akkor a Pénzügyminisztérium hozott nyilvánosságra helytelen adatokat, vagy a
tárca jól tájékoztatta a közvéleményt, ön pedig nem mondott nem igazat ?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2008 . január 10 .
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